

# 菜贩起争斗,俩小伙丧命

## 双方抢生意发生殴斗,一方叫来的三个帮手打人后被捅



警方审问犯罪嫌疑人王某全。本报记者 杜洪雷 摄

本报96706热线消息(记者 杜洪雷 通讯员 王惠娅) 10月26日早晨5时许,两个蔬菜批发商户在历城某蔬菜批发市场内发生殴斗,结果一人持刀将另外三名男子捅伤。其中两名受伤男子因失血过多死亡,一名男子正在医院抢救。

26日早晨5点多,洪楼派出所接群众报警称:某蔬菜批发市场内,有三名小伙子被捅伤。接报后,洪楼派出所会同刑警大队民警迅速赶往现场

调查。经初步调查,民警了解到,打架双方均为在该蔬菜批发市场内批发藕的商户,因争买卖发生殴斗,一方为王某全(男,41岁,苍山县人)及其妻子和女婿,另一方为程某亮(男,48岁,历城区人)及其合作伙伴张某英(女,50岁,长清区人)。被捅的三名小伙子系张某英女儿张某叫来和王某全打架的人员。

三名小伙子分别是贾某(男,30岁,济南市长清区

人)、贾某震(男,25岁,济南市长清区人)、房某峰(男,26岁,济南市长清区人)。通过大量走访,民警初步查明:26日凌晨4时许,王某全因程某亮抢其买藕的顾客,遂生气到程某亮的摊上与其理论,继而双方发生殴斗。

被人劝开后,程某亮又到王某全摊上继续与王某全纠缠,结果被王某全及其妻子和女婿殴打。程某亮回去后,将吃亏的事告诉张某英。随后,张某英又将此事告诉了其女

儿张某,其女儿便让其男友贾某叫几个人去教训王某全。

当天凌晨5时许,贾某纠集贾某震、房某峰二人一起持铁棍来到蔬菜批发市场内。三人对王某全进行殴打后,王某全拿刀将欲逃跑的贾某、贾某震、房某峰三人捅伤。目前,贾某、房某峰因失血过多已死亡,贾某震正在医院抢救。

目前,嫌疑人王某全已到洪家楼派出所自首,此案正在进一步审理中。

### 司机喝多了,货车“醉卧”路口

#### 测酒结果高得让民警惊讶

本报96706热线消息(记者 王倩) 25日下午,一辆小货车停在济南一十字路口的机动车道上,民警上前发现司机趴在车上睡着了。经过调查,这名货车司机涉嫌醉酒驾驶机动车,而这是继本报26日C11版所报道后又一起酒驾司机路口停车酣睡的案例。

25日下午4点多钟,济南市槐荫交警大队西站中队民警在齐鲁大道执勤。当他们行至烟台路路口时看到,一辆小型货车停在十字路口的机动车道上,信号灯几经变更,但小型货车停在那里纹丝不动。

民警随即上前查看情况,车内一名男子坐在驾驶员位置上,看上去像是睡着了。民警敲了敲货车的玻璃,男子睁开眼睛看了一下,随即又闭上眼睛打起了盹,民警再次敲窗户。

就这样反复敲了几次,男子才最终醒过来。他打开车门时,民警闻到了一股浓烈的酒气。面对民警,男子承认自己喝了酒。

民警对男子进行了酒精呼气检测,经酒精含量检测仪检测结果为每100毫升血液中酒精含量为234毫克,这个结果让民警很是惊讶。

据男子交代,他是跟几名同村的村民中午12点多钟一起喝的酒,有白酒也有啤酒。下午,男子开车去给邻居帮忙,忙完后开车回家,行至齐鲁大道烟台路路口等待信号灯时,趴在车上睡着了。

驾车男子承认醉酒驾车的事实,民警当即扣留了货车,并将男子带至槐荫交警大队。医护人员赶到大队抽取了血样,对男子血液内酒精含量进行检测。

目前,此案还在进一步调查之中。民警介绍,血液检测结果出来之后,他们将依照相关法律对男子进行处罚。

**仁品 耳鼻喉医院**  
REN PIN ENT. HOSPITAL

全国十佳耳鼻喉医院  
全国耳鼻喉权威连锁机构

国内外耳鼻喉专家高级会诊中心  
美国杰西技术中国合作中心

# 不到仁品 不看耳鼻喉

### 仁品名医风采

### 仁品学术交流

### 仁品尖端设备

### 仁品舒适环境



### 鼻部诊疗中心

### 耳部诊疗中心

### 咽喉部诊疗中心

过敏性鼻炎 鼻窦炎 鼻息肉 鼻中隔偏曲

耳聋 耳鸣 鼓膜穿孔 中耳炎 外耳道炎

扁桃体炎 腺样体肥大 声带息肉 声带小结 咽喉症

健康热线: 0531-55533111

地址: 济南市天桥区北园大街204号

网址: www.0531rp.com

乘3路、8路、K51路、K111路至K113号线站下车,由南全福街下车,路西西行200米即见